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KLUCZ ODPOWIEDZI

- Nie można używać ołówków ani korektorów (za ich stosowanie praca zostaje zdyskwalifikowana i za całość WSTAWIAMY 0 pkt.).
- Pisownia wyrazów wielką literą zamiast małej i na odwrót nie jest traktowana jako błąd merytoryczny i należy taką odpowiedź zaliczać.
- Każdy inny zapis z “przekręceniem” czy „gubieniem” liter (np. zamiast ratyfikowane - ratyfikacyjne, zamiast Ruryk - Ryryk itp.) traktujemy jako odpowiedź błędną.
- [i/lub: odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – oznacza, iż uznajemy ją alternatywnie zamiast odpowiedzi podanej przed nawiasem 
- [odpowiedź w nawiasie kwadratowym] – bez „i/lub” – oznacza, iż nie jest to element obowiązkowo wymagany 
- Dopuszcza się możliwość poprawek w jedyny sposób – należy skreślić część wypowiedzi i obok napisać nową, do oceny
- Mazanie, poprawianie wypowiedzi (zwłaszcza dat czy nazwisk) jest niedopuszczalne i przy ocenianiu wypowiedzi będzie pomijane.

Część A – test – ŚREDNIOWIECZE

1/ 	a/ 527 – 565		 					- 1 pkt; 	
b/ 1189 – 99			 				- 1 pkt; 			/2

2/ 	a/ 622	 							– 1 pkt;
b/ 1054 								– 1 pkt;
c/ 1343								– 1 pkt;
d/ 1386	 							– 1 pkt;
e/ 1498	 							– 1 pkt;			 /5

3/ 	a/ 1370-82	 							– 1 pkt;
	b/ 1138 – 1295 [lub: 1300; 1306; 1320]			– 1 pkt;			 /2

4/	a/ Otto I 								- 1 pkt;	
b/ Ruryk 								- 1 pkt;				
c/ Stefan I [Wielki] [święty]					- 1 pkt;	
d/ [św.] Wojciech 							- 1 pkt;			/4

5/ 	a/ [Ulrich[-yk] von] Jungingen - 1 pkt; 	b/ [Heinrich [Henryk] von] Plauen - 1 pkt; 	/2

6/ 	a/ G - 1 pkt;		b/ R - 1 pkt; 		c/ G - 1 pkt;		d/ G – 1 pkt;		/4

7/	w dowolnej kolejności - Gołęszyce - 1 pkt; 	- Opolanie - 1 pkt;				/2

8/ 	a/ immunitet - 1 pkt;	
b/ zasadźcy [-a] - 1 pkt;											
c/ łan - 1 pkt;
d/ wolnizna - 1 pkt;
e/ czynsz [-e] – 1 pkt;										/5

9/	a/ feudum [lub: beneficjum]							- 1 pkt;	
b/ ród	 									- 1 pkt;		
c/ wiec	 									- 1 pkt;	/3

10/	a/ Filip VI										- 1 pkt;	
b/ morska	 									- 1 pkt;		
c/ lądowa										- 1 pkt;	/3

11/	a/ Rudolf I [Habsburg]								- 1 pkt;	
b/ Przemysł Ottokar II								- 1 pkt;		
c/ Karol IV [Luksemburski]							- 1 pkt;	/3

12/ 	a/ czarna śmierć									- 1 pkt;	
b/ psucie monety		 							- 1 pkt;			c/ żakeria			 							- 1 pkt;
d/ niewola awiniońska			 					- 1 pkt;
e/ [unia] florencka 								- 1 pkt;	/5
B. Karta OCENY odpowiedzi z lektury – wystawiamy ocenę (1-6) i liczbę pkt. przysługujących za nią (0-10):
	6=10 pkt.;           5+=9 pkt.;            5=8 pkt.;            4+=7 pkt.;            4=6 pkt.;             3+=5 pkt.;          3=4 pkt.;           2+=3 pkt.;           2=2 pkt.;           1+=1 pkt.;         1=0 pkt.





